

## **Отзыв научного консультанта**

на Груздеву Анну Андреевну, представившую работу «Клинико-фармакологические аспекты повышения результативности лечения больных кардиологического профиля» на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 14.03.06 - Фармакология, клиническая фармакология; 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение

Груздева Анна Андреевна 1980 года рождения в 2003 году закончила Ярославскую государственную медицинскую академию по специальности «лечебное дело». С 2003 по 2005 гг. прошла обучение в клинической ординатуре по специальности «терапия», в 2008 г. – первичную специализацию по кардиологии. С сентября 2009г. – заочная аспирантура на базе ЯГМА. В декабре 2011 года защитила кандидатскую диссертацию на тему «Сравнительная клинико-экономическая эффективность препаратов зофеноприла, периндоприла и лозартана у больных с острым инфарктом миокарда и артериальной гипертензией» с присвоением ученой степени «кандидат медицинских наук» по специальности 14.03.06 - Фармакология, клиническая фармакология. Являлась лауреатом регионального научно-практического конкурса молодых ученых 2011 г.

С 2005 года Груздева А.А. работала кардиологом кардиологического отделения для больных инфарктом миокарда ОГБУЗ ОБ КО №1. С декабря 2011 года поставлена на должность заведующей отделения. Имеет сертификаты по организации здравоохранения, функциональной диагностике. 2013-2014 гг. – профессиональная переподготовка в институте дополнительного профессионального образования Костромского государственного технологического университета по программе «Финансовый менеджмент» в рамках Государственного плана подготовки управленческих кадров для организации народного хозяйства РФ. Зарубежная стажировка в Японии 2015 г. по программе «Модернизация в сфере здравоохранения». Также, зарубежные стажировки в отделениях кардиологии в США, Германии. С 2018 года – ассистент кафедры терапии имени профессора Е.Н.Дормидонтова.

Груздева А.А. имеет активную профессиональную позицию. В 2018г. стала лауреатом конкурса «Лучший врач года» по Костромской области. Является членом комиссии при департаменте здравоохранения по Костромской области по контролю качества оказания помощи больным с острым коронарным синдромом. Является экспертом контроля качества

ТФОМСа и Департамента здравоохранения Костромской области по «кардиологии» и «терапии».

Анна Андреевна активно совмещает практическую, научную и преподавательскую деятельность. К настоящему времени является автором 31 статьи, 18 из которых за последние 4 года, рекомендованных ВАК, монографии, патента на изобретение РФ. За время работы Груздева А.А. зарекомендовала себя в качестве грамотного исследователя, постоянно стремящегося к профессиональному росту и самосовершенствованию. Владеет широким спектром методических подходов, умеет четко формулировать цели и задачи исследования, детально анализировать и структурировать полученные результаты. А.А. Груздева ответственный и организованный специалист, отличается доброжелательностью и коммуникабельностью. В коллективе пользуется заслуженным уважением.

Диссертация Груздевой А.А. «Клинико-фармакологические аспекты повышения результативности лечения больных кардиологического профиля» представлена на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 14.03.06 - Фармакология, клиническая фармакология; 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение выполнена в соответствие с программой НИР ВолГМУ. Работа является законченным научно-квалификационным трудом, в котором создана концепция, охватывающая модифицируемые и немодифицируемые факторы, как со стороны пациента, так и со стороны врача, и медорганизации, полученные на основе комплексного клинико-фармакологического, фармакоэкономического, DDD- и ABC/VEN-анализа, оценке качества жизни пациентов, что является актуальным и важным вопросом. В связи с этим, полученные, на основании проведенных исследований, данные, позволили оптимизировать подходы ведения больных с ИБС. Результаты исследования имеют большое практическое значение, так как позволяют усовершенствовать систему принятия решений, повысить преемственность медицинских организаций различного уровня.

В процессе диссертационного исследования Груздева А.А. показала себя как высококвалифицированный ученый, способный формулировать и разрабатывать клинико-экономические, фармакоэкономические модели, решать научные и практические проблемы, возникающие в кардиологии. Для успешного решения указанной научной проблемы, автор грамотно и обоснованно выбрал, и применил научные методы и подходы (параметрические и непараметрические методы статистического анализа, выполненные с помощью программы Statistica).

Все вышеизложенное позволяет положительно рекомендовать Груздеву Анну Андреевну как соискателя ученой степени доктора медицинских наук, а работа «Клинико-фармакологические аспекты повышения результативности лечения больных кардиологического профиля» может быть представлена к официальной защите по специальностям 14.03.06 – Фармакология, клиническая фармакология, 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение в специализированном диссертационном совете Д208.008.02 при Волгоградском медицинском университете.

Научный консультант:

Заведующий кафедрой клинической  
фармакологии и этики применения лекарств ЮНЕСКО

ФГБОУ ВО МЗ РФ ЯГМУ, Член-корр. РАН,

д.м.н. по специальности 14.03.06

– Фармакология, клиническая фармакология,

профессор

Хохлов Александр Леонидович

al460935@yandex.ru

+7(4852)460935



Подпись Хохлова А.Л. заверяю

Начальник отдела кадров

Родина Елена Сергеевна